mslhaugiima

[ Gl‘]Jtl’»i“lI’t)/*TlN(Purchase Order) . ,
=
L__l i"IEIﬂ'lﬁ‘V‘IﬁFITIT;N"Nﬁ/‘ﬂN ﬂ"l?»lﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬁ"ﬂf)/ﬂ1ﬂ!ﬂ‘ll‘ﬂ

(Ref. to purchasing notice)

(uilusate/i1a(Purchase Order NoJ) : 3001936470
Suoonluiadoriha(Release Date) : 16 .. 2564
mmﬁa‘r’igmg(Your Ref.) :
mviidayadaansi(Contract No,) :.

ddsie/819(Authorizer)

S Ua(Position)

Fui(Date)

4 g &
vanee Geu lumsilszneunsdaefaiiullaudennasni eseaziBenuuu@i)

i‘lqaﬁu(Currency): THB
d‘v J ¥ .

DUNVAD/219(CollectiveNo.) :
WIBUTA%e/NI(Purchasing Group) : A0l 9.3,
H‘ \ S ! o LY =) - '
iogj(Pur. group address) :  208/1 auFeTni-drygu 0. 3ange.dies 2.3e41m 50000
a4 (Vendor's name) : ‘}J’E‘Nﬁuﬁ’mﬁf'lﬁ'ﬂ i 9 2001
ﬁﬁ)gi(Vendor's address) ¢

17972

a.duunie 9. funse

a.Feelmai 50210
WINBLHR(AINNI) (Header text) :
dy stiaen LTRIT! IMAeHIY 313N
(Item) (Material No.) ©ty) (hisaumiyasiiia) (hisammiiyanuitay)

318019(Short text) ﬂﬂ’)ﬂﬁ'ﬂ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
taneitin(Item text)
| 1-02-020-0003 127.400 12.00 1,528.80
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. wag
2 1-02-033-0006 12.090 525.00 6,300.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 70-185 SQ.MM. %Y
3 1-02-033-0104 12.090 468.00 5,616.,00
HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-185SQ.MM. 4y
4 1-01-023-0201 9.000 190.00 1,710.00
GV/ SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE FU
5 1-02-044-0112 9.000 1,150.00 10,350.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV FU
6 1-01-021-0304 7.090 10.00 70.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. I
y &




‘ W attie)(Item text)

7 1-02-005-0000

m3lihdanugiing o w2/ 3

] 11]@7\1%’0/‘%’1\1(Purchase Order) - . _v . : !aﬂlmﬂﬂﬂmwﬁ)N(Purchase Order No.) : 3001936470
51210151/\!@’917]21\3%9/%1\1 muﬁuaaamom/mmamﬁ . 3u88ﬂ1ﬂﬁd°ua/ﬂ1ﬂ(Release Date) : 16 n.9. 2564
(Ref. to purchasing notlce) - ' m‘lmﬁ’iyiy](Your Ref) :
mmﬁi’f’syq,ndwm’h(Contract No.):
anaf1(Currency): THB
ey vy ’ ' | LRI Moy TIMTIN
(Item) (Material No.) . _ "~ (Qty) dmmmuyﬂmmu) du‘sauﬂmgnﬂuwu)
‘i‘lﬂm‘i(Short text)’ ﬂﬁ)tlﬁ'u(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)

1,100.000

, o ' , B 103.00 113,300.00
CABLE,AERIAL,AL 22 KV, 1X50 SQ.MM. 03
8 1:01-011-0203 ' 12,000 24,00 288.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. : o , Sy
9 1-01-011-0203 ' 18.000 40,00 720.00
BOLT,MACHINE M. 16X250 MM. . B
10 1-01-011-0207 : 2.00 ; 40.00 80.00

BOLT,MACHINE M.16X450 MM. ! ’ ‘“?!‘u

1 1-01-013-0001 ' ‘ ' . ’ 40.090 68.00 2,720.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Ty

12 1-01-013-0003 _ - 15.000 78.00 1,170.00
BOLT,DOUBLE ARMING ROUND EYE M.16X600MM: - _ L ¥y ‘

13 1-01-018-0100 214,000 10.00 2,140.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. . Fy '

14 1-01-018-0301 - 10.000 : 4.00 40.00
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM.,TIS.259 - _ Y

15 1-01-023-0001 . . ) 4.000 40.00 160.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT »M.16(WIRE ROPE CLIP) ¥

16 . 1-02-020-0002 - ; - 0.820 17000 139.40
TIE WIRE,AL 4,0 MM. R ATansu
17 & 1702-032-0003 ' 8.000 E 12.00 96.00

H-CONNECTOR,MAIN AL 50-95 ,TAP CU 50-95 - gy

g ' .
é’%ﬂ/ﬁ%’N (Purchaser) ..ol X ) Pj’ﬁ aﬁi‘if’a/%'w (Authorizer)

MuMe(Position) AN UI(Position)

ar

u‘ﬁ(Date) ...................................................................... fuﬁ(Date)

X & & : .
HIEHY) ﬁau‘lmms1]s::na'umsﬁwalﬁz’h\nﬂu"lﬂmu%'amnam"saswaznﬁummn(ﬁﬁﬁ)




K

mslihdaugiinn wih 3/ 3

) 1Uﬁ'~3°ﬂ®/ﬁ)1\1(Purchase Order) i nammmﬂme/ma(Purchase Order No.) 3001936470

e sWagiivede g mumisdedaife/fraaui - maon‘lumma/ma(kelease Date):  16n.8.2564

(Ref. to purchasing notlce) v . i mm‘nmysm(Your Ref.) :
: i yna 19 (Contract No.) :
'ﬁqaﬁu(Currency): . THB

AU sty » : 3140w IIMeekY ' nmsaw
(Item)  (Material No.) - : Qy - hisumByoduiyy (hisaumiyadwiiy)
919n15(Short te_xt) _ ﬂﬁ?ﬂﬁu(Unit) (Unit Price Exclude: VAT) (Amount Exclude VAT)
NG (Item tex) : ‘ :

yarsauChisaumiyaddin 14642820
(Total Exclude VAT) '
@Iuan(Discount) 0.00
ymh‘smné’aﬁnthum(‘iﬁimn1§gaﬂ'nﬁu) 146,428.20
‘ (Net Total Exclude VAT) "
milyaduiinvan 10,249.97
’nmi'JuGuﬁq?m'(smn1§yaﬂ'uﬁu) 156,678.17

(Grand Total Include VAT)
_—
(Wu@ltﬁuﬁWﬁNu'ﬂﬂwu‘ﬂﬂiﬂﬂlﬂﬂﬁﬂllﬂﬂﬂ']ﬂﬁ‘ﬂmﬂfTW'Nﬂ)

ﬂlé’@/‘ﬁl‘m(Purchaser) W Pj' QWB/%’J'N(Authonzer)

ﬁumﬂﬂ(Pos}ition) Vﬁlmﬁ\I(Position) ......................

’S'uﬁ(Date)

’S'uﬁ(Date) s

émmﬁ QSJ?)'U(Dehvery location)

T fq‘au'hmsﬂﬁznanﬂﬁmmﬂ/ﬁ'Nﬁ‘Ju'Msz%mﬂmw“saswaw%mmmu(mn)




